
ffiATEffiATiK 

1-) "On dokuz milyon sekiz yüz on sekiz bin yedi yüz on 
altı" 

Yukarıda okunuşu verilen sayının yazılışı hangisinde 
doğru olarak verilmiştir? 

A) 19 818 716

C) 19 716

8)19 818 710

D) 81 811 912

2-) Aşağıdaki sayıların hangisinin on milyonlar 
basamağındaki rakam ile yüzler basamağındaki 
rakamın farkı 3 tür? 

e 

A) 345 786 335

C) 86 567 981

B) 73 865 411

D) 965 812 246
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3-) Yusuf bilgisayarına bir şifre belirlemiştir. Belirlediğ 
şifre altı basamaklı doğal sayıdır. 

Bu sayının onlar basamağında 5 ve binler bölüğünde 
ve 7 rakamları bulunduğuna göre, Yusuf'un yazdığ 
sayı en fazla kaçtır? 

A) 927 345

C) 972 959

B) 729 959

D) 527 999

5. Sınıf/Doğal Sayılar

Test Kodu: T5M1 

4-) '23 023 203' sayısının okunuşu aşağıdakilerden 
hangisinde doğru olarak verilmiştir? 

A) Yirmi üç milyon yirmi üç bin üç

B) Yirmi üç milyon yirmi üç bin iki yüz üç
C) İki yüz otuz milyon yirmi üç bin üç
D) İki milyon üç yüz iki bin üç yüz yirmi üç

5-) 
78 356 128 kırmızı renkte verilen rakamların

basamak değerleri toplamı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 8 356
B) 8 356 128
C) 86
D) 8 006 000

6-) Tek rakamlar sadece birer kez kullanılarak 
yazılabilecek beş basamaklı en büyük ve en 
küçük doğal sayıların toplamı kaçtır? 

A) 111 110
B) 999 999
C) 777 777
D) 101 101



7-) 'iki yüz sekiz milyon yedi yüz altmış beş bin 

dokuz yüz otuz' 

sayısının binler bölüğündeki rakamların toplamı 

kaçtır? 

A) 208

C) 18

B) 765

D) 12

Yukarıdaki abaküste hangi doğal s.ayı 

modellenmiş.tir? 

A)219 523 

C} 2 195 023

8-) 

B) 3 205 912

O) 21 195 230

Birler bölüığü: 42

Milyonlar bölü�ü: 613 

Binler bölüğü: 245
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10-) Yedi basamaklı farklı üç doğal sayınının 

toplamı en az kaçtır? 

� 3 000 006 
B) 3 000 003
C) 6 000 006
D) 6 000 003
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Yukarıda bÖIÜkleırlndekl sayılanı bellrtllen 

doğal saıyı kaçtır? 

A) 42 613 245 B} 245 013 042

C) 613 245 042
D} 42 245 613

9-) 


